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1) Associe as colunas corretamente, de acordo com o grau do polinémio em funcao de m.

(A)P(x)=mx2-3x + 2 ( )graud,sem#0
(B)P(x)=(2m - 6)x* + 9x> +8 ( )grau2,sem#2
(CHPX)=(m-2)x2+7x -1 ( )grau 3,sem =3
(D) P(x) =mx*-5x>+1 ( )Jgrau1,sem=0

2) Dado o polindmio P(x) = x* - 2x* - x + 2, calcule:

) e s b) P(0) =
opP)=___ d) P(2) =
e) P(3) =

3) Assinale quais dos nimeros sao raizes desse polindmio?

() ()0 ()1 ()2 ()3

4) Sabendo que 2 € raiz de P(x) = ax? - x + 10, determine o valor de a.

Resposta a =

5) Sendo P(x) = x*+ mx*- 3x + 8 e P(1) = 5, calcule o valor de m.

Resposta: m =

6) Determine o resto das divisdes sem efetua-las, nos seguintes casos:

a) (x2-5x+6): (x+3) Resto =
b) (x*+27):(x-2) Resto =
c) (x6-4x3+2x+1):(x-1) Resto =

7) Determine K de modo que P(x) = x° - 3x* + kx + 8 seja divisivel por x - 1.

Resposta: k =
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8) Determine o quociente e o resto das seguintes divisdes:

(5x%-4x2-x +4):(x+1) Resposta: Quociente = Resto =
(x*2-3x+7):(x-5) Resposta: Quociente = Resto =
(x*+4x+4):(x-2) Resposta: Quociente = Resto =

9) Determine o quociente e o resto da divisdo de P(x) = 4x* + x + 3 por x — 5, aplicando o
dispositivo de Briot-Ruffini.

5 | 4 | 0 | 1 3

Resposta: Q(x) = e R(x)=

10) Na divisao do polindmio pelo bindmio do tipo x — a utilizou-se o dispositivo pratico de
Briot-Ruffini e encontrou-se:

Calculando os valores de a, b e ¢ determine:

Resposta: P(x) =

Q(x) =

R(x) =
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